Città di Villa San Giovanni

Città Metropolitana di Reggio di Calabria

Presidenza del Consiglio comunale

Ai Signori Consiglieri comunali di Villa San Giovanni

> All'assessore Al Bilancio di Villa San Giovanni

> > e p.c. A S.E. Il Prefetto Reggio Calabria

Al Commissariato P.S. Villa San Giovanni

Alla Stazione Carabinieri Villa San Giovanni

Ai Sigg. Responsabili Dei Settori Al Comandante della Polizia Urbana

Al Sig. Revisore Dei Conti

Albo Pretorio

Oggetto: Avviso Convocazione Consiglio comunale.

Si informano le SS.LL., che il Consiglio Comunale è convocato in sessione straordinaria, in seduta pubblica e "aperta", ai sensi dell'articolo 48 del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, per il giorno 07 febbraio 2025 alle ore 16:00, presso l'auditorium dell'Istituto Professionale Alberghiero "Giovanni Trecroci" sito in Villa San Giovanni alla via Alcide De Gasperi – Loc. Bottaro, per discutere del seguente ordine del giorno:

1) Infanzia e adolescenza: emergenza educativa e sociale. Patto educativo tra istituzioni e terzo settore per rispondere in modo efficace con una messa a sistema di azioni condivise. Discussione e determinazioni.

Villa San Giovanni 17 gennaio 2025



La Presidente del Consiglio comunale

Dott.ssa Caterina Trecroci